



# 大坑東宣道小學 03-04

## 第四屆家長教師會特刊



### 第四屆家長教師會 常務委員

顧主	問席	周 源	校 長
副秘	梁 妙	樞 英	士 士
司書	鍾 淑	楊 月 華	主任
宣傳	玲 媛	華 燕	老師
及聯	黃 磊	麗	老師
絡	周 敏	蓮	老師
樂	儀 女士	邵	倩文主任
籍	洪 麗 芬	劉	玉儀女士
	區 西 女士	周	德佳主任
	危 美 姣 女士		

主



### 03-04年度 第四屆家長教師會行事曆

#### 日期 活動

- 22/9/03 家長教師會第四屆會員大會
- 27/9/03 第四屆會員就職典禮暨家長專題講座並常委互選
- 18/10/03 家教會委員協辦校運會
- 8/10/03-1/2/04 家長教師會常委培訓課程
- 19/11/03 全方位活動日家長義工及攝影比賽評審
- 7/2/04 新春聯歡
- 14 & 21/2/04 中國歷史考察盆菜一天遊
- 20/3/04 親子賣旗籌款-傷殘青年協會
- 1 & 8 & 12 & 15/3/04 家長講座及兒童關顧事工
- 16/4/04 深水埔區家長教師會聯會會議在本校舉行
- 4/04 舊校樓回收活動
- 5 & 6/04 家長電腦班
- 9/04 敬師日



九龍大坑東棠蔭街23號

電話:2777 8949 傳真:2776 1585

網址: [www.apstht.edu.hk](http://www.apstht.edu.hk)

電郵: [apsa@eservices.hkedcity.net](mailto:apsa@eservices.hkedcity.net)



## 校長的話

家長教師會自成立以來，每一任主席和委員都積極參與家教會的工作，使我非常感動。我感謝神賜我一群愛護學校的家長和老師，他們彼此配搭，為學校的事工各按其職責，付出努力和精神，使家長教師會的事務蒸蒸日上。本屆家長教師會委員，除舉辦活動外，還熱衷投入組織「深水埗聯校家長教師會」。為了加強家長之間的溝通和分享，更出版了《家長教師會特刊》。本人喜見特刊的誕生，在此多謝一班能幹的委員，期望日後有更多家長投入家教會的隊伍。

## 活動花絮

### 新春聯歡

聯歡會有親子遊戲、燈謎、聚餐和抽獎，節目豐富。



食物真美味啊！

下次一定再參加

### 認識中國文化活動

二月份學校舉辦「中國歷史考察團盆菜宴」，由經驗豐富的導遊給同學講解，當中還有知識問答比賽，同學們踴躍地回答。



### 賣旗活動

三月份為傷殘青年協會賣旗籌款



出發前的大合照

親子賣旗服務社群

# 電腦班

五至六月份舉辦的家長電腦班，家長全神貫注地學習。

在義務導師馬錦剗和梁仲達老師細心的教導下，家長們獲益良多



## 運動會

十月份舉行的運動會，在全體家教會委員連同家長義工團隊全力協助下，運動會得以順利進行。

當日由袁俊麟老師帶領學生做八段錦體操，不但能鍛鍊他們的體能，更能培育出團隊合作的精神。

齊心呀！



跑、跑、跑.....

跳、跳、跳.....

## 親子旅行

十月份舉行全方位學習活動，目的地是西貢的北潭涌，當天除了舉行「大自然攝影比賽外」，還有小一、小二的接力比賽，更有攀石和手工藝，同學們都得以盡興。



## 校褛回收

四月份舊校褛回收活動



真環保！  
多謝各家長支持！



## 家長心聲

我很高興能參加「我愛大自然，親子攝影比賽」，可以拋開繁忙的工作能與孩子、老師和同學們享受一天美好的旅行日，實屬難能可貴。我們更從大自然中想起創造宇宙萬物的神，和感謝祂讓我們的孩子在一所有充滿基督愛心的學校受教育。

上 2 B 阿扯天峻家長 白娟女士

# 各委員心聲



上2A 陳澤峰家長 危美姣女士  
很榮幸有機會加入家教會作委員，會務使我加深了對學校的溝通和了解，在過去多次的會議和家教會的活動中，得到了很多開心及寶貴的經驗，所以希望有更多更多的家長能加入家教會當委員，為學校和自己的子女盡一份責任及義務。



周德佳主任  
本人今年度首次加入家長教師會的常委會，在本屆常委會中，我認識了一班樂於承擔和積極參與的家長代表，他們白天已為工作及照顧家庭勞碌了一整天，晚上仍願意犧牲休息及共聚天倫的時間，與老師們一同商討及籌備各活動，他們那份無私奉獻的服務精神，實在令本人敬佩萬分。祈盼將來會有更多的家長一同推動家教會事務，讓家教會能成為學校與家長之間的橋樑，加強彼此的聯繫。



上2B 梁嘉昇家長 黃磊女士  
我於二零零三年九月加入家教會作委員，家教會的工作讓我了解學校的動向，更明白緊密聯繫學校和家長合作的重要，參與的過程中，使我在知識和經驗上得到增長。學校為學生提供了一個良好的學習環境，使我們的子女們能夠快樂地成長，每次學校舉辦的活動，老師們都抱著敬業樂業的精神，使我敬佩他們對學生的愛心、關心和耐心。



楊月華主任  
當委員期間，看到家長們的投入，所提的建議都是以學校的益處設想，真正體驗到家校合作的重要及家長資源的寶貴。這一年來雖然是辛苦，卻是很愉快。



上5A 黃雪瑤家長 區西女士  
家教會已成立了三年多，但比起學校的歷史，就像三歲多的小孩，所以要經過更多的時間才能成長。能成為其他家長與老師溝通的橋樑，又可消除兩者的分歧，作為家教會委員也感到非常自豪。



上2A 韓景和家長 周敏儀女士  
每次回校參與會議和活動時，小兒總好奇地說：「媽媽也上學！」隨著校方和家長委員熱誠參與協辦活動，孩子也更積極學習了。



范錦蓮老師  
家教會得到各位委員的支持和合作，會務能順利進行，並取得完滿成果，本人希望下年度家教會的工作，百尺竿頭，更進一步。



上5A 陳璋霆家長 梁妙英女士  
不知不覺，第四屆家長教師會快要劃上句號，取而代之，第五屆家長教師會即將誕生，本年家教會推動了很多活動，得到各家長及校方鼎力支持並得各委員的盡心協助，各項活動能得以順利完成，使家校合一的精神發揮得淋漓盡致。  
在這段日子，本人有幸能與這十二位委員並肩作戰，在每項決策上都能互相共識，活動得以順利推行，本人對各委員這份接納、投入，凡事從學生及學校的益處為重，對於各人的辛勤耕耘，不求個人益處的無私精神，真是十分感動和敬佩。



下1A 賴媚彤家長 洪麗芬女士  
參加了本屆家長教師會成為委員，我盡心投入參與學校活動事務，從而樹立一個積極參與榜樣給小孩，增添學生對學校的尊敬及歸屬感，還能夠加深認識學校運作情況，與學校關係更加緊密，加強家校合一精神。



上2B 梁嘉堯家長 鍾淑玲女士  
走出校園、踏進社區  
本人衷心感謝各位家長支持，讓我有機會在家教會為大家服務。在過去一年的歲月中，我很榮幸得到校長邀請參加深水埔家長教師聯會籌組工作，擴闊了自己知識的領域，認識了其他區內學校家長，建立了友好關係，互相交流學習實獲益良多。聯會內各個籌委在百忙中抽空付出時間和貢獻寶貴的意見來籌備會議工作及成立典禮。在未來的兩年，本人很榮幸在家長聯會擔任秘書一職，藉此我多謝家教聯會給我學習的機會，我會努力為各位家長帶來各區最新資訊和活動，務求達到家校合一、與時並進的目標。最後，本人衷心感謝校方的支持和鼓勵，我願意竭盡所能為家教會作出最大努力，發揮了團隊合作精神。



邵倩文主任  
當家教會委員期間，看到老師及家長委員都能盡力推動會務，為學校、為學生付出時間及努力，真是神的恩典，學校與學生的福氣。



梁麗燕老師  
家教會的委員分為教師委員及家長委員，作為教師成為家教會的一份子是我的工作及責任，藉此與家長委員溝通，聽取他們的意見，為家校的事一同努力合作。在這裏我很欣賞家長委員犧牲在家休息的時間，為家教會的事工默默耕耘，為的是透過不同的活動，讓同學及家長得著益處。活動中我最欣賞的是舊校樓回收計劃，這計劃不單使同學學習環保，不隨便拋棄有用的物件，還可藉此幫助有需要的同學呢！

新學年家教會招募新員，歡迎各家長踴躍參加！